
  

  بسمه تعالي
  فاتحیستاري و استاد   کامپيوترگروه  ۱۹۰۲: کد مدارهای منطقیدرس   آخر ترمسوالات امتحان 

  ۸۷-۸۸ تحصيلی سال اول ترم  – جنوبدانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران 

  لازم نيستماشين حساب  بسته و جزوه ۲۹/۱۰/۱۳۸۷: تاريخ امتحان  ساعت ۲ :مدت امتحان

 

 ١ی صفحه

4-bit BCD 

 Counter 
Clock Clear 
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  :ينام و نام خانوادگ  

  . خود را در تميز نوشتن به کار گيريديحداکثر سع. توانيد با مداد پاسخ دهيديم: ۱ توجه

  . که بلد هستيد، جواب بدهيدي کوتاه پاسخيابتدا به سوالها. باشدي سوال مچندپاسخ کامل به يک سوال بهتر از پاسخ ناقص به : ۲ توجه
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

 .ديک قسمت پاسخ دهي ب فقط به  واز دو قسمت الف - ۱

  .ديرا با ذکر مراحل بدست آور  110010 نگ داده ي  کد هم)ب         .ديسيبنو 16، 8  ،2  را در مبناهای 270.125) الف      
 

 . بسازيد NAND يتابع زير را ساده کرده و با گيتها - ۲

F(A,B,C,D,E)= ∑ m(1,9,11,13,15,17,19,22,25,27,29,30,31)+d(3,12,20)  
 

  در حاليکه  ('x' ⊕  y' ⊕ z) = '(x ⊕  y ⊕  z). را با استفاده از قو انين جبر بول ثابت کنيد روبرومعادل بودن دو عبارت - ۳

 .  معادل نيستند('x' ⊕  y )  و '(x ⊕  y)عبارت 
  

 ،رو روبطبق شكل  Decoder 2x4ي با استفاده از تعدادفقطرا  Decoder 4x16يک  -۴

 .نشان دهيدبا مثال طرح و رسم كرده و عملكرد درست آنرا 

  
 

 . و حداقل گيتهای ديگر لازم پياده سازی کنيدMUX 2:1 دو ورودی را با يک AND, OR, XORمدار معادل هر کدام از گيتهای - ۵
  

 . يك بيتي هستند a, b, c را بدست آورد كه (a – b – c) ي حاصل محاسبه.مدار تمام تفريق کننده را طراحی و رسم کنيد - ۶
  

 . ي بدست آوردن يكي از آنها را توضيح دهيدها را بنويسيد و نحوهي فليپ فلاپجدول تحريك همه - ۷
 

طراحي كنيد طبق بلوک دياگرام روبرو  BCD يبيتچهار  يک شمارنده - ۸

 . سم کنيدو ريک ثانيه شمار طرح استفاده از آن با و سپس 
 

  

 طبق جدول زير، xرو و رشته بيت ورودي با توجه به دياگرام حالت روب - ۹

اين .  مدار را در جدول زير پر كنيدخروجي و حالت، xبه ازاي هر ورودي 

  ) استaحالت اوليه  (.كندمدار چه كار مي
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